
 

 

 
 

PAUTA 
SESSÃO Nº 05/2022 

04/03/2022 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita a Secretária para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita a Secretária para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura de Ofício do Sr. Vereador Francisco 
Romário Lima, solicitando seu retorno a cadeira de Vereador Titular pelo Partido dos 
Trabalhadores (PT) do Município de Banabuiú. 
9. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
10. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei Nº 005/2022 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: O REAJUSTE DO PISO SALARIAL PARA OS PROFISSIONAIS DO 
MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ-CE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
b) Projeto de Lei Nº 006/2022 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: A ATUALIZAÇÃO DO VENCIMENTO NÁSICO DOS (AS) SECRETÁRIOS 
(AS) ESCOLARES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E REDENOMINAÇÃO DE CARGO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
c) Projeto de Lei Nº 007/2022 
Autoria – Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: ACRESCENTA  O INCISO  VII AO ARTIGO 66, E OS PARÁGRAFOS § 1° E 
§ 2° AO ARTIGO 121 DA LEI 369/2006, QUE VERSA SOBRE O ESTATUTO DOS 
SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ, NORMATIZANDO O ADICIONAL POR TEMPO 



 

 

 
 

DE GRATIFICAÇÃO (QUINQUÊNIO) AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL DE CARGO 
EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 
 
11. O Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 035/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretária de 
Educação, solicitando dos mesmos a reforma completa da Escola de Ensino 
Fundamental Abel Ferreira Lima na Comunidade de Lagoa da Serra. 
(2) Indicação Nº 036/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de 
Assistência Social, solicitando dos mesmos a criação de Centros de Convivência para 
a terceira idade em todos os Distritos. 
(3) Indicação Nº 037/2022  
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo ações de 
promoção da acessibilidade nos passeios públicos da Cidade. 
(4) Indicação Nº 038/2022 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção ou adaptação fraldário nos espaços públicos.  
(5) Indicação Nº 039/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a limpeza e ampliação da parede do açude da Caraúba de Cima, no Rinaré. 
(6) Indicação Nº 040/2022 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e a  Secretária de Educação, 
solicitando dos mesmos a implementação de cursos de formação continuada para os 
profissionais de educação e comunidade escolar sobre a temática LGBTQIA. 
(7) Indicação Nº 041/2022 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e a  Secretária de Educação, 
solicitando dos mesmos a instalação/renovação de Laboratórios de Informática em 
todas as escolas públicas de Banabuiú. 
 

12. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 
13. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
 

(1) Indicação Nº 035/2022 



 

 

 
 

Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretária de 
Educação, solicitando dos mesmos a reforma completa da Escola de Ensino 
Fundamental Abel Ferreira Lima na Comunidade de Lagoa da Serra. 
(2) Indicação Nº 036/2022 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo  
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e a Secretária de 
Assistência Social, solicitando dos mesmos a criação de Centros de Convivência para 
a terceira idade em todos os Distritos. 
(3) Indicação Nº 037/2022  
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo ações de 
promoção da acessibilidade nos passeios públicos da Cidade. 
(4) Indicação Nº 038/2022 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 
construção ou adaptação fraldário nos espaços públicos.  
(5) Indicação Nº 039/2022 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 
a limpeza e ampliação da parede do açude da Caraúba de Cima, no Rinaré. 
(6) Indicação Nº 040/2022 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e a  Secretária de Educação, 
solicitando dos mesmos a implementação de cursos de formação continuada para os 
profissionais de educação e comunidade escolar sobre a temática LGBTQIA. 
(7) Indicação Nº 041/2022 
Autoria – Clériston Aurélio da Silva Nobre 
Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e a  Secretária de Educação, 
solicitando dos mesmos a instalação/renovação de Laboratórios de Informática em 
todas as escolas públicas de Banabuiú. 
 

14. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 



 

 

 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares (10 minutos). 
 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 

 
 
 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE 
 

DANIEL BANDEIRA LIMA 
 

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO SOUSA OLIVEIRA 
 

 


